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max ottenibile tot n. quest esito (%) Rapporti con Segreteria/Accettazione

90 82 9 91% Cortesia e Professionalità

90 82 9 91% Completezza info ricevute

90 82 9 91% Facilità contatti telefonici

90 82 9 91% Rispetto Privacy

91%

Rapporti con Medico/DS

90 78 9 87% Cortesia e Professionalità

90 90 9 100% Disponibilità

90 82 9 91% Completezza info ricevute

90 78 9 87% Rispetto Privacy

91%

Rapporti con Terapista

90 78 9 87% Cortesia e Professionalità

90 82 9 91% Disponibilità

90 82 9 91% Completezza info ricevute

90 78 9 87% Rispetto Privacy

90 82 9 91% Puntualità
89%

Media Ottimo

Media Ottimo

Media Ottimo


